

# 选择永源汽车的十二大理由

消费者在众多的汽车品牌和车型之中,想要做出更准确的购买选择,或许需要对车型有所了解。然而汽车诞生的一百二十多年之间,在汽车技术、外型、功能、环保等众多领域一直在努力前行。因此,想要了解饱含设计师、生产者、销售及售后服务人员心血的产品,并非易事。

永源汽车一直致力于做优秀的民族汽车品牌。成立的十年间,永源汽车飞速成长,旗下A380是一款定位于十万元以内的城市休闲旅行SUV,得到了消费者的认可。在结合了消费者以及厂商的评价之后,永源汽车总结出了选择永源汽车的十二大理由。



记者 董方

## 三菱动力体系

永源A380采用以充沛动力和省油著称的三菱动力,排放达到欧四标准,与发动机相匹配的是一台三菱高效能变速器,由于血脉上一脉相承,与发动机的匹配达到了最佳效能,功率损耗降至最低。

## 四轮独立悬挂及多连杆结构设计

永源A380底盘采用四轮独立悬挂多连杆结构设计,经日本三菱专家精准调校,操纵稳定性极佳。在保证驾乘人员舒适性的同时,让您轻松应对各种复杂路况。

## 宽大空间设计

永源A380拥有同级别较大的行李舱空间和内部空间,让人乘坐更舒适,载物更方便。当后排座椅折叠状态时空间可达1752L,且很方便摘掉后排座椅,方便载物或使乘员夜宿休息。

## 四轮碟刹

永源A380配备的是四轮大尺寸碟刹刹车系统,同时拥有最先进的电子ABS(每秒点击次数在16次以上)刹车防抱死系统和车身运行稳定系统EBD,最大程度地提升车辆的主动安全,每分每秒为您的安全行驶保驾护航。

## 人性化设计

宽体的车身设计、可调节座椅、多处储物盒和电源插座加之可以单独开启的后排杯架、后排可轻松拆卸座椅、横开式尾门和

左侧排气管设计等无不彰显了永源的人性化设计。

## 全承载式车身

永源A380采用高强度的笼型全承载式安全车身,底部纵梁厚达2.5mm,有效保证车内驾乘人员安全。同时,根据国际强制法规要求,永源A380还在引擎和翼子板处专门加入针对行人碰撞保护的设计,起到更好地保护行人及车内人员安全的作用。永源A380通过最严格的欧洲E-NCAP碰撞测试,可以在欧盟的25个国家和地区销售。所采用的安全气囊的关键控制系统均由德国西门子(SIEMENS)提供。

## 操控精准

永源A380的操控系统采用与拥有最佳操控性的丰田RAV4操控系统属同一技术平台,加之每一辆出厂永源A380车都经过严格测试调校,保证了转向精准度。

## 时尚的造型

永源A380外形设计借鉴了国际上最流行的休闲城市SUV的设计,而这样的设计一直被车迷奉为经典。在整体设计上,线条简洁流畅,富有张力,既不保守也不夸张,圆润中呈现出阳刚之气。只要一眼,Jonway那活力四射的设计和精致时尚的造型就能给您留下深刻印象。

## 超长保修(五年或十万公里)

永源A380的尊贵车主将获得专享五年或十万公里的超长保修,A380的高端品质可窥一斑。

## 高强度钢板

永源A380全车使用的是宝钢高强度汽车专用钢板,从而有效保证了永源汽车的安全性和整车品质(在同档次车型中可以说是货真价实)。

## 高通过性

永源A380的最小离地间隙为180mm,接近角/离去角为31/28,这样的设计保证了永源A380在通过乡村路或颠簸路面时具有极高的通过性。

## 高性价比

永源汽车为了能快速抢占市场,提升品牌知名度,以谋取更大的发展空间,在车型定价策略上,则未考虑品牌溢价,最大程度让利予客户。因此销售价格更接近整车制造成本,最大限度地让利予客户,以提升品牌美誉度。

另据永源汽车安徽区域总代理安徽耀恒杰汽车销售服务有限公司相关负责人介绍,目前永源汽车还有进店优惠。购车三重礼:

- 一、现金礼让一千元;
- 二、赠送5000元装潢礼包;
- 三、3年或6万公里维修保养“0”费用活动续享。

## 养车不花钱 永源关爱广大客户

汽车保养一直都是热门的话题,为了回馈广大客户,让更多的消费者体验永源A380 SUV的风范,即日起,浙江永源汽车开展了“养车不花钱”3年或6万公里维修保养“0”费用的活动。

从这样的活动不难看出,永源汽车首先拥有过硬的产品质量,也熟知消费者在汽车使用过程中最关注的是日常维修与保养。永源汽车做到了对自己的产品相信,并敢于承诺。凡消费者现购永源A380后,即可享受此政策。

值得一提的是,此政策并不同于传统且根深蒂固的“质保”观念。而是全新真正的“养车不花钱”,凡是因产品质量原因造成损坏的,在三年或六万公里内,永源A380车中所有的部件均免费更换,且不收取任何费用。而现今的汽车“质保”观念只能做到核心部件的有条件免费更换,并收取相关的工时费用。

另外,永源A380更是在“养车不花钱”活动中增加了赠送保养的内容。共计赠送13次免费保养,同样是不收取任何费用。这相比于一般汽车只有的一次或二次免费保养,可谓是空前绝后。

需要关注的是:“养车不花钱”活动将于2013年3月31日截止,如有需要了解的客户应抓紧时间,及时入手。



永源汽车

中美合资

# 购永源A380

# “养车不花钱”

## 尊享3年6万公里维修保养“0”费用

### 安徽耀恒杰汽车销售服务有限公司

地址:安徽省合肥市瑶海区包公大道园上园小区对面(国际汽车城东)

国际汽车城展厅:合肥市瑶海区国际汽车城G座(生态公园斜对面)

咨询电话:0551-64560386 13395690930

### 肥西顺丰汽车销售公司

地址:肥西县合安路五中向南200米

电话:0551-68892050/13966268085

